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Caríssimos vereadores, vereadora Ana Tereza, vice-prefeito Junior Dias, 

secretários municipais, diretores e meu povo querido de Rafael Godeiro. 

 É com enorme satisfação que marcamos o início oficial dos trabalhos desta casa, neste 

ano de 2017. Muitos de nós não partilhamos das mesmas ideias e, muitas vezes, 

inclusive, temos pensamentos opostos, mas de uma coisa eu tenho plena certeza: Todos 

devem se esforçar pelo bem de nossa cidade. 

Tive a oportunidade e a honra de ter sido eleita, no passado, prefeita de Rafael Godeiro. 

Portanto, sei das dificuldades, obstáculos e também do orgulho de trabalhar por essa 

cidade que me acolheu, me adotou e me elegeu mais uma vez prefeita. sei 

principalmente das  necessidades porque atendo a cada um que me procura,  onde 

atendo a todos com muito zelo e respeito.  

Os rafaelenses me escolheram prefeita novamente e é em nome deles que eu quero falar. 

A confiança confirmada nas urnas deve fazer parte de nossa rotina de obrigações 

diárias, para que não nos esqueçamos de como chegamos até aqui. Só vejo uma maneira 

de administrar  Rafael Godeiro, que é focando todas as nossas ações e esforços no 

objetivo maior de melhorar a vida dos todos que aqui vivem, especialmente  aos mais 

necessitados. Esta é a maior missão que esta gestão tem e que já foi transmitida para 

todas as secretarias e servidores. Eu tenho certeza de que, juntos, vamos conseguir 

manter a cidade Cada Vez Melhor dia a dia. Vamos arregaçar as mangas sem perder de 

vista que nossa gente tem sonhos, necessidades e direitos. 

O que esperar da nossa gestão? Esperem responsabilidade, comprometimento e, muito 

trabalho. Vamos respeitar os interesses da população e procurar meios eficazes para 

continuar o desenvolvimento de   nossa cidade. Seja por meio de obras estruturantes ou 

mesmo pela elaboração de políticas públicas sólidas e comprometidas. A reforma 

administrativa aprovada por esta Casa teve como objetivo descentralizar as ações da 

Prefeitura a fim de que nossos serviços chegassem de forma mais rápida e mais eficiente 

até a população. Como já tenho dito, a educação será prioridade em nosso governo. E 

não me refiro aqui apenas à garantia de vagas nas escolas municipais. Trabalharemos 

incansavelmente para manter a educação de qualidade, através de estruturas físicas,  

equipamentos e matérias,  que servirão para dar suporte aos professionais de educação,  

para que exerçam  suas funções com zelo, qualidade, e responsabilidade,  para tanto se 

faz necessário que esses profissionais sejam capacitados e bem remunerados, com isso 

conseguiremos manter o padrão de qualidade e reconhecimento através dos bons 

resultados que tivemos e que tiremos para frente. A educação rafaelense é referência e 

não mediremos esforços para que continue cada vez melhor 



Na Saúde temos a missão de da continuidade aos programas que já existem ,  garantindo 

a população rafaelenses acesso aos serviços básicos. Buscaremos e não mediremos 

esforços  para a  ampliação da Equipe de Saúde da Família(ESF) para que o 

atendimento a zona rural possa ser feito de forma que o nosso povo merece. Iremos 

manter os programas já existentes de combate a Hipertensão, Diabetes e Tabagismo. E  

projetamos um  novo Programa que envolverá todas as nossas secretarias no Combate 

as Drogas, questão muito preocupante mesmo se tratando de uma cidade pacata  como 

nossa  Rafael Godeiro. Buscaremos recursos e parceiras para aquisição de uma nova 

ambulância bem como a aquisição de novos veículos para as Secretaria de Saúde. 

Qualificação e aprimoramento dos programas é a nossa meta. Isso só  é possível por 

contarmos  com uma equipe de profissionais que zelam e prestam serviço de qualidade 

com comprometimento e dedicação. 

Na agricultura teremos o desafio de enfrentar a seca que já assola a região a 5 anos, 

continuaremos o trabalho com as maquinas construindo barreiros, cacimbas e açudes 

para tentar minimizar a falta de agua. Buscarei recursos para perfuração e instalação de 

novos poços tubulares nas comunidades rurais. E  se Deus nos permitir um bom inverno 

faremos o Programa de Corte de Terra para os agricultores e a distribuição de sementes 

em parceira com os órgãos estaduais 

A Assistência Social é um direito do cidadão e dever do Estado, instituído pela 

Constituição Federal de 1988. Com a LOAS, passou a ser  Política Social articulada a 

outras políticas do campo social.  Tendo por objetivo garantir a proteção social à 

família, à infância, à adolescência, à velhice; amparo a crianças e adolescentes carentes; 

à promoção da integração ao mercado de trabalho.  Observar as questões acima, 

relativas à prestação dos serviços, se faz necessária para que a Política Municipal de 

Assistência Social, em Rafael Godeiro, se desenvolva de forma plena, ou seja, 

assegurando os preceitos constitucionais e legais que regem esta política pública 

nacionalmente e aprofundando cada vez mais o acesso aos direitos socioassistenciais no 

Município. A prefeitura municipal através da Secretaria Municipal de Assistência 

Social, enquanto o órgão gestor desta política, compete, regimentalmente, coordenar, 

executar, manter e aprimorar o sistema de gestão da política e dos serviços de 

Assistência Social, respeitando os princípios e diretrizes de participação, 

descentralização e controle das ações, com o envolvimento e articulação do Conselho 

Municipal de Assistência Social (CMAS); cabe a ela viabilizar as condições para que 

esse processo de aprimoramento se efetive, de modo a cumprir sua missão institucional 

e, assim, atender à população usuária com a dignidade e respeito que compõem o 

escopo do que se concebe como direito. Contamos com uma equipe de profissionais que 

não mede esforços para que tenhamos uma politica pública que atenda os anseios dos 

que se encontram em situações de vulnerabilidade social, na garantia  que nem um 

direito seja violado. Esse é o nosso compromisso! 

Nas Finanças e Administração teremos o desafio de “driblar” a crise financeira e nos 

esforçaremos para garantir o pagamento do funcionalismo municipal em dia, já que 

sabemos que essa renda ajuda a aquecer o comércio local e o funcionário com bons 



salários e em dia trabalha com mais compromisso e dedicação e é assim que queremos 

nossos servidores comprometidos com o bom funcionamento da gestão. Espero contar 

com o compromisso de cada secretaria e cada servidor para que possamos oferecer a 

nossa Rafael Godeiro  o melhor em serviços prestados, zelo pelo nosso povo e a certeza 

de uma Rafael Godeiro Cada vez melhor para todos os que assim como eu amam essa 

cidade. 

 Por fim quero agradecer a todos as pessoas aqui presentes e dizer que darei o meu 

melhor para minha querida Rafael Godeiro. 


